

Происшествия

Февраль 2025

Надоела жизнь проститутки.

Вчера в Гленищевском пер. собралась топа. На тротуаре корчилась в судорогах какая-то молодая девушка. На губах у нее появилась кровавая пена. Рядом валялся пузырек изпод нашатырного спирта. Придя в себя, девушка назвалась А.И.Горьковой.

- Что вас побудило на такой шаг? спросили ее.

Горькова залилась слезами и сказала:

- Мне надоела жизнь проститутки... Невмоготу стало... Позор, нужда. Лучше смерть!..

Руль. 1910. 1 марта

Кровавая схватка подростков

Вчера на Выборгской набережной против д. №3 произошло кровавое столкновение между четырьмя подростками-хулиганами 13-летним Николаем Петровым, 17-летним Дмитрием Ивановым и двумя неизвестными под кличку Колька Косой и Ванька Карабуза.

В ход были пущены ножи и кастеты.

На земле остались лежать Иванов и Петров. Раненых отправили в больницу.

Врачи обнаружили у них несколько ран в области спины.

Петербургская газета. 1910. 10 марта

Отравление рыбой

Саратовская мещанка П.Н.Медведева, живущая на Камышинской улице, 8 марта купила на рыбной площади у неизвестного торговца несколько фунтов белужьей головизны и, придя домой, поела сама и угостила своего мужа и мать. Через несколько времени со всеми троими началась рвота и судороги. В карете скорой помощи все пострадавшие отправлены были в городскую больницу, где вскоре умерли мать и дочь; муж же, благодаря крепкому сложению, остался жив. Остатки ядовитой рыбы препровождены к врачу Сапожникову.

Саратовский вестник. 1910. 10 марта

Симбирск. Массовое отравление

На масленицу в ардатовском уезде имел место следующий глубоко-прискорбный случай. На станцию Чамзинку, московско-казанской железной дороги, какой-то мелкий торговец привез партию испорченной рыбы (вроде севрюги), закупленной им где-то в Сибири, и стал продавать ее за баснословно дешевую цену (что-то около 6 копеек за фунт). Крестьян, пожелавших купить этой рыбы оказалось очень много. Покупали, главным образом, из окружающих сел и деревень.

Результаты, однако, оказались более чем печальные. Рыба оказалась ядовитой и во многих селах произошли массовые отравления, в большинстве случаев закончившиеся смертельным исходом. Всего погибло от дешевой рыбы около 150 человек.

Голос Москвы. 1910. 13 марта

Откушенное ухо

28-го марта в городскую больницу привезена с Большой Никитской улицы, вся в крови, крестьянка А.Рыженкова, 16 лет, с откушенным левым ухом. По словам Рыженковой, ухо откусила ей во время драки крестьянка М.Плотникова.

Русское слово. 1910. 30 марта

Закусил ухом.

Недавно крестьянин Яков Морозов, - человек со средствами, загулял в компании и во время попойки поссорился из-за чего-то с крестьянином Сергеевым. Ссора перешла в драку, окончившуюся тем, что Сергеев откусил у Морозова ухо, которое по-видимому проглотил, так как ни в этот день, ни на другой откушенного уха нигде не нашли. Морозову была сделана врачом перевязка, но, как говорят, у него началось гниение хряща. Не смотря на такие последствия приятели помирились, при чем Сергеев обещал Морозову уплатить за ухо сорок рублей.

Царицынский вестник. 1910. 30 марта